



主演:张京宏
职务:北京市检察院第二分院
反贪局长
配角:贪官若干
剧情介绍:从检30年,被张京宏扳倒的贪官不胜枚举:有的位居高职,有的涉案过亿元。但张京宏的梦想却是“贪污腐败越少越好,办的案子越少越好”。



剧情1 斗智斗勇

被涉案人单位威胁:限下班前放人

北京市西城区部委林立。曾任西城区检察院副检察长的张京宏,参与办理的许多大要案都跟这些“大衙门”有关系。

办理这些“大衙门”案件,经常是“进不去门、见不着人”,有的单位的个别甚至帮着犯罪嫌疑人“玩失踪”,案件往往因此陷入僵局。然而,张京宏在与这些“大衙门”的贪腐者频频过招中,从未低过头。

在办理一起涉及多个部委机要干部虚报邮费套取公款窝案的过程中,某部委的门卫将张京宏他们挡在门口,几番交涉仍进不去,张京宏心生一计,“冒充”朋友将涉案人员“骗”出了大院,并采取了强制措施。

人刚被带走,这家单位的电话就打过来了,态度十分强硬,“从来没有没人敢查我们的人,限你们下午下班前放人!”

张京宏接完电话不动声色,暗中让侦查人员对嫌疑人进行讯问。

下午6点,电话准时响起,而此时嫌疑人已经交代完毕。

在另一起案件的查办中,某部相关人屡次以嫌疑人出差为由,拒绝办案人员进入调查取证。张京宏顶着压力拍板,在一个周末,将嫌疑人从家里带走调查,最终案件得以突破。

“有人说我干的是‘太岁头上动土’的活儿,我却不这么认为。法律面前没有官位大小之分,也没有大单位和小单位之分,对于贪腐案件,不管是谁,我们就应该理直气壮地办!”张京宏说。

凭借一名反贪检察官的责任感和使命感,他带领的团队先后参与侦办了多起大案要案:办理的原国家药监局药品注册司司长曹文庄受贿案,揭开了隐藏多年的药品注册黑幕;参与侦办的原铁道部系列腐败案件,让张曙光、苏顺虎等一批贪腐官员曝光于阳光之下。



剧情2 坚持原则

有的单位拿着公函上门做工作

对反贪检察官来说,办案过程中,各种来头的招呼、说情如同家常便饭。“通常一件案子到手上,各种拐着弯的关系就会找上门来,家人、同学、哥们儿、上下级等,甚至有的单位会拿着公函上门做工作。”张京宏说,从接手案件开始,他就要做好应对各种说情的准备。在“应付”这些说情打招呼上,张京宏也有自己的妙招。在他看来,证据就是排除外界干扰最好的“挡箭牌”。

在查办北京市某区街道房管所长张某贪污拆迁款案件中,张京宏发现,张某在区里颇有“人缘”,关系十分复杂,案件刚受理,区里就有

人“过问”案件。

如果从拆迁项目着手查,肯定会“打草惊蛇”,张京宏索性先从一条举报张某长期到澳门赌博的线索入手,首先查张某的出入境记录。

“当时,我们让工作人员打印出张某在2007年和2008年的出入境记录,拿来一看,凡是双休日,他就没有闲着的,全都是往返澳门的。不说别的,他的工资就远不够买这些机票的。”

拿着记录单,张京宏心里有底了。“之前打招呼说情的人看完记录单后,什么话也不再说了。”张京宏说。

威尼斯水城热销揭秘——交通篇

地铁3号线将在2014年年底建成通车,江北首站——柳州东路站,就在家门口!从地铁口步行到威尼斯水城的家中只要约5~8分钟!同时,公交132、151、Q151、175等多条线路贯穿小区,并且与地铁站无缝对接;8站地铁速达新街口,助您畅享便捷人生。地铁公交多种选择,为你打造低碳环保生活。现在抄底单价仅9000元/m²起,电商钜惠5000元最高抵50000元,2月1日—2月16日期间购指定房源还有额外惊喜。

抢购专线:58402020
58579999



反贪局长办案记

“冒充”朋友将涉案人“骗”出了部委大院



2013年12月20日,张京宏在北京接受采访 新华社记者 公磊 摄

心声

不少单位内部人员为贪腐者“通风报信”

在查办一起官员腐败案中,张京宏和同事们收到一封涉及这位官员的举报信。后来,检察人员在搜查这名官员的办公室时,他的办公桌里竟然出现了同样的举报信。

“单位内部人员为贪腐者通风报信的类似情况并不鲜见。”张京宏坦承,近年来他参与办理的案件中,当事人任职单位所提供的线索越来越少。

“一些单位担心廉政‘一票否

决’,对发现的贪腐线索捂着盖着,不愿主动揭丑亮短,甚至在案件查办中还为当事人‘打掩护’。”

中央提出要“老虎苍蝇一起打”,“居高位者贪腐危害巨大,但对于那些与民争利的‘小官大贪’,也不能掉以轻心。”张京宏坚定地说,“老虎”固然要打,‘苍蝇’也不能放过,只要是贪腐者,我们就要‘死磕’到底。”

据新华社

采访手记

省部级贪官“高高在上地”和办案人员握手

熟悉反贪工作的人都知道,跟贪官斗智斗勇,“气场”很重要。

张京宏说,他办过的案件中,嫌疑人大多是位高权重的人。在办理一起省部级干部腐败案件中,此人开始接受讯问时,高高在上地和每个办案人员握手,表现得“气定神闲”,说话也很强势,俨然一副还在位时的做派。

类似的场景,张京宏经常遇見。“如果办案人员‘气场’不够,很难击破他们的心理防线。”张京宏说。

这种“气场之争”,张京宏有着自己的理解。“贪官的‘气场’全靠‘演技’,心里面虚得很,而我们的‘气场’来自法律赋予我们的职权,来自老百姓对我们的支持。”张京宏说。

北京市二分检反贪局曾经办理的北京市顺义区李桥镇党委书记李丙春涉嫌受贿、挪用公款近2亿元的案件中,这名作风霸道的“土皇帝”在接受讯问之初仍官气十足,但和办案人员一番较量之后,很快败下阵来。

“任何贪腐分子,官位再高,在法律和正义面前都是‘纸老虎’,‘气场’再大,不过是虚张声势而已。”张京宏说。

据新华社

捷安特自行车

重头戏

新春钜惠

2014款

- ATX730 原价2298元 特价1998元
- ATX777 原价2798元 特价2598元
- ATX870 原价2998元 特价2798元
- ATX890 原价3598元 特价3398元
- XTC730 原价3398元 特价3098元

2013款

- ATX750 原价2298元 特价1998元
- ATX770 原价2598元 特价2398元
- ATX777 原价2798元 特价2498元
- XTC750 原价3698元 特价3398元

杨公井专卖店 山西路专卖店

GCW龙江店 江宁专卖店

特价车同时享受赠品 详情见店堂公告

河南安阳: 滑雪场坍塌 多名游客坠落

2月4日11时30分,位于河南安阳市中华路南段的安阳嘉禾高尔夫滑雪场一条滑道的钢构平台突然坍塌,造成平台上多名游客坠落,幸无人员伤亡,但突如其来的事故让正在滑雪的游客惊魂未定。

2月4日13时许,记者接到市民报料称,安阳嘉禾高尔夫滑雪场发生坍塌事故。据提供线索的市民介绍,上午他带着孩子到嘉禾高尔夫滑雪场滑雪,11点30分左右,北侧一条东西向的滑道顶端的平台突然坍塌,平台上正准备滑雪的游客从高处掉了下来。事故发生后,滑雪场管理方随即封闭了北侧的滑道,并组织人员进行抢修。在游客用手机拍摄的照片上记者看到,滑道最西侧钢架焊接的平台已经坍塌,上面不少游客正帮着转移孩子,由于事发突然,一些游客赤脚跑到安全地带,还有一些游客衣服被刮破。

据知情市民介绍,事发时钢构平台上的游客并不多,至于什么原因引起坍塌目前还不清楚。综合

“广东官员在澳被控性侵”追踪 性侵指控证据不足 宋劲松当庭获释

广东省城乡规划设计研究院副院长宋劲松在澳大利亚墨尔本被控涉嫌奸淫女导游。当地法庭审理认为证据不足,宋劲松于当地时间本周一重获自由。

墨尔本当地媒体《时代报》刊登了关于此案的一些细节:指控宋劲松性侵的女子33岁,是被指派给宋劲松所在代表团的导游。事发前,两人在皇冠赌场的一家餐厅内共进晚餐,女导游喝酒喝到“站不起来”,据称她曾在餐厅与宋劲松“调情”。女导游指控,她被宋劲松以及代表团里的另一名女子带到了君悦酒店,宋劲松在自己的房间里侵犯了她。

一名翻译、一名为女导游进行检查的医生和一名侦探出庭作证。控辩双方围绕着证据的可信性进行了辩论,辩方律师戈维奇指出女导游的口供有前后矛盾之处,例如她无法确定自己失去知觉和呕吐到底是发生在餐厅,还是在酒店。而检察官迈克尔·汉南认为女导游对自己的口供很笃定,如果由合适的陪审团进行审判,会证明当时到底发生了什么。

听取双方的辩论后,法官伊丽莎白·兰登考虑了口供、证人证言,以及餐厅、酒店的监控录像等证据,认为证据不足以使得任何一项指控成立,于是判定宋劲松可以立即收回自己的护照——之前,他的护照一直被警方扣押。

兰登还表示,宋劲松过往良好的品性也是她作出决定的因素之一。

据《南方都市报》